



珍惜自己的血汗钱
保卫父母的养老钱
守住子女的读书钱

拒绝高利诱惑
远离非法集资

盐城市地方金融监督管理局 宣

架起金融拥军“连心桥”

——射阳农商银行荣获江苏省优秀“戎耀之家”称号

本报讯(陈军 朱卫兵 陈德超)政银同心聚力,金融拥军续“戎耀”。日前,射阳农商银行被省退役军人事务厅、省总工会联合授予江苏省优秀“戎耀之家”称号,成为全省金融业3家单位之一、全市金融业唯一获此殊荣的金融机构。

近年来,射阳农商银行深入贯彻落实党中央和各级政府关于新时期加强军政军民团结的系列指示精神,紧扣围绕中心、服务大局这一主线,充分发挥行业优势,务实创新、开拓进取,将金融服务和拥军优属有机结合,为地方经济高质量发展作出了积极贡献。

强化党建引领,架起“互联互通”连心桥梁。射阳农商银行始终坚持弘扬革命老区优良的拥军传统,积极探索金融拥军工作的新理念、新途径、新举措。与射阳县退役军人事务局签订“金鹤同行”党建联盟合作协议,通过“党建引领、服务为本、拥军为魂”的工作模式,加强党建工作互动、优势资源共享、管理信息互通、社会服务互联,引领、带动、凝聚起全社会关心、支持、参与拥军优属工作的共识,形成拥军与金融相辅相成的良好局面,大力提升退役军人的凝聚力和向心力,激发退役军人服务地方、服务社会的责任感和使命感,切实扛起“争当示范、争做表率、走在前列”的农商担当。

坚持军民融合,打造“互进互爱”服务平台。为使广大退役军人体会到“军”的

光荣、感受到“家”的温暖,射阳农商银行在该县退役军人事务局的指导和帮助下,瞄准优秀“戎耀之家”建设“五有两高”的目标,从坚持党建引领、满足退役军人需求、竭力维护退役军人合法权益等方面持续发力,在总行12楼“金鹤先锋”党建教育馆和13楼“金鹤之家”员工休闲体验馆的基础上,为退役军人倾心打造集权益维护、回报社会、思想教育、文化娱乐、成长进步于一体的服务平台,顺利完成“八个一”建设,不断将优秀“戎耀之家”建设推向深入。目前,共有30名退役军人在射阳农商银行各个岗位上发光发热,在全行改革发展中扮演着重要角色,充分展现了退役军人非凡的品质和素养。

做好服务保障,开辟“用心用情”绿色通道。射阳农商银行致力于将拥军情怀付诸服务“三农”和支持实体经济发展的实践中。在营业网点突出拥军元素,设立优先服务窗口,为优抚对象开通绿色通道,提供优质、便捷的金融服务,让军人军属、退役军人群体感受到社会的尊崇和金融的温度,以实际行动致敬最可爱的人。为优抚对象提供免收卡工本费、卡年费、小额账户管理费、手机银行跨行转账费等金融优惠服务,让尊崇落到实处,将服务贯彻始终。2023年八一建军节,该行还主动走入军营,慰问驻地雷达部队官兵,营造拥军爱军的浓厚氛围。

勇担社会责任,践行“金融拥军”政治



射阳农商银行荣获省优秀“戎耀之家”称号

使命。该行充分发挥行业优势,为军人军属、退役军人及其他优抚对象提供包括财务咨询、创业贷款、消费贷款、养老金融、家庭理财等在内的全方位、多元化金融服务。主动向退役军人宣传“创业贷款”贴息政策,扎实推进金融拥军政策落地,促进退役军人创业就业。与射阳县双拥办一起,对需要创业的退役军人进行调

查摸底,建立信贷资金需求档案,对符合贷款申请条件的退役军人实行授信优先、办理优先、信息优先“三个优先”。目前,已累计发放退役军人创业贷款6000多万元,帮助1000多个退役军人开辟“致富通道”,成就“创业梦想”,推动广大退役军人在投身中国式现代化射阳新实践中建功立业、发光发热。

南京银行盐城分行

落地“苏知贷”产品破解融资难题

本报讯(杨莹莹)1月4日,南京银行盐城分行成功向江苏某新能源有限公司发放流动资金贷款800万元,这是南京银行落地的首笔“苏知贷”业务,贷款资金将用于助力科研成果转化,赋能企业快速发展。

“苏知贷”是南京银行与江苏省知识产权局、江苏省财政厅合作,由江苏省普惠金融发展风险补偿基金提供增信,共同向“苏知贷”企业库内企业提供融资支持的知识产权质押融资类产品,单户额度最高可达3000万元,且无须企业承担担保费用。

江苏某新能源有限公司成立于2022年初,是一家主要从事光伏组件生产及销售的初创型科技企业,目前公司正处于快速扩张期,资金存在暂时性短缺。南京银行盐城分行了解到公司

融资需求后,第一时间与企业联系,并确定了“苏知贷”产品金融服务方案,盘活“轻资产”企业知识产权,仅用3个工作日即实现放款,高效解决企业融资难题,获得企业高度认可。

据了解,南京银行通过自建知识产权价值评估模型,推行质押登记集中作业模式,实现线上质物评估、质押登记、权证出件,高效保障了“苏知贷”产品落地,切实为拥有自主知识产权的中小企业提供优质、高效、便捷的金融服务。

未来,南京银行将携手省、市知识产权局,不断探索和完善知识产权金融服务体系,积极促进现代金融与知识产权紧密融合,全面推动和落实知识产权金融在服务实体经济过程中的重要支持作用,为加快建设知识产权强国作出新的更大贡献。

江苏长江商业银行盐城分行

组织银行服务手语知识培训

本报讯(尚桂凤)为进一步提升金融服务温度,营造良好金融服务环境,1月10日,江苏长江商业银行盐城分行组织开展了银行服务手语知识培训,该行营业部全体人员参加了此次培训。

该行邀请盐城市特殊教育学校的手语老师前来授课。授课老师为该行营业部工作人员量身定制了培训内容,围绕了解手语基本手势和表达方式、学习常见银行业务的手语表达、模拟场景练习等三个方面,从手语构词和语法基础知识到手语文化,再到银行常用词

汇、句子相关的手势,深入浅出地进行耐心讲解以及现场演示。讲解结束后,授课老师还带领参训学员一起模拟演练,强化了大家对基本银行服务手语的认知,提升了培训效果。

为特殊客户提供手语服务是提升服务水平、关爱弱势群体、积极履行社会责任的一项重要举措。江苏长江商业银行盐城分行将秉持“以客户为中心”的服务理念,继续强化员工培训,优化服务流程,提升金融服务水平,持续擦亮江苏长江商业银行金融服务品牌。

兴业银行

人民币跨境收付金额首次突破两万亿元大关

本报讯(查玉婷)2023年,兴业银行人民币跨境收付金额达21621亿元,增幅达55.97%,突破两万亿元大关,再创历史新高。

“近年来,我行围绕服务人民币国际化战略,积极参与跨境金融基础设施建设,服务跨境贸易投资,深度参与中国资本市场双向对外开放,推动跨境人民币业务快速增长。”兴业银行国际业务部相关负责人表示。

在参与国家金融基础设施建设方面,

兴业银行与跨境清算公司建立战略合作关系,着力推动CIPS跨境人民币产品创新和推广,助力境内外机构通过该行接入CIPS系统。截至2023年末,通过该行接入的间接参与银行达153家,代理跨境支付金额同比增长120%;CISD(跨境创新服务终端机)合作客户120余家,累计办理人民币跨境收付金额为6238.88亿元,位居市场前列。

在服务跨境贸易投资方面,兴业银行立足服务实体经济,围绕传统贸易、外贸

新业态、大宗商品、新兴赛道等领域,持续丰富跨境人民币使用场景,为企业提供结算、融资、汇率避险等便利化、差异化、综合化服务,助力人民币国际化行稳致远。2023年末,该行贸易项下人民币跨境收付金额同比增长41.54%。

在深度参与中国资本市场对外开放方面,兴业银行抓住境内外资本市场互联互通政策机遇,做好债券跨境投资、中概股回归、跨境资产转让等资本市场跨境金融服务,便利企业开展人民币跨境投资。

至2023年末,该行资本项下跨境人民币收付量同比增长59.73%。

跨境人民币业务快速发展离不开科技支撑。2023年,兴业银行升级跨境金融在线综合服务平台——兴业管家(单证通),推出全流程线上化融资、结算及财务管理产品,加入多边央行数字货币桥跨境试点等,让企业足不出户,即可在线解决跨境人民币结算、融资需求,有效降低企业融资成本,持续提升人民币跨境便利化水平。

中國銀行 江苏省分行
BANK OF CHINA JIANGSU BRANCH

广告

中银E贷
超燃助力美好生活

温馨提示:上述贷款资金用途仅可用于合理合法的消费支出,不得用于购房、生产经营、投资理财等其他不符合法律和监管规定的用途。



扫码申请